

靠人品去经营生意

——访淇鑫汽车装饰服务店总经理魏海平

□晨报记者 李可



魏海平

“我一直坚守‘用人品去经营生意’的信条,用‘诚心+爱心’去努力赢得顾客的满意。只要是来店的顾客,我们都会成为坦诚相待的朋友。”6月28日,淇鑫汽车装饰服务店总经理魏海平在接受记者采访时说。

淇鑫汽车装饰服务店设有车美容车装饰精品展区、专业美容贴膜车间、客户休息室等,为顾客提供一站式的车美容车装饰服务。

走进店里的精品展区,映入眼帘的便是各类汽车美容装饰产品,其产品品种齐全、样式精美,并摆放得井井有条。

魏海平告诉记者,如今汽车不仅是一种代步工具,更是一种享受生活的方式,

他们的目标和宗旨是“努力将顾客的爱车打造成一个流动的家”。

一如店中认真用心的摆设,魏海平谦虚、诚恳的态度给记者留下了深刻的印象。谈到淇鑫8年来的经营和发展,以及此次评选中获得“诚信车美容车装饰”的秘诀,他说,如果真要说秘诀,那就是“靠人品和口碑去赢得和服务客户”。

“只要将汽车交给我们的员工,您就可以放心地到客户休息室悠闲地品上一杯茶。等您喝完茶,您的爱车会以一个崭新的面貌出现在您的面前,而它的装饰风格一定是按照之前您要求和钟爱的风格量身定制而成。”魏海平说,客户的认可是他们进步的最大动力。8年来,淇鑫以优

质的产品和服务吸引了大批忠实的客户和会员,而通过他们一传十、十传百的口碑,又有更多的人开始选择和信赖淇鑫。

魏海平认为,随着社会不断发展进步,汽车开始在人们的生活中扮演着越来越重要的角色。而它从最早的简单代步工具,也演变成现在人们享受生活的一种方式,所以他很看好汽车美容装饰这个行业,认为其必定有着长足的发展空间,并且必将向更高端发展。“我们准备扩大规模,店面新址已经选好,新店面积更大、产品更多,一定会赢得更多客户的喜爱和认可。”魏海平满怀信心地说。

地址:新区兴鹤大街北段
服务热线:3286666



(229票)

酒香不怕巷子深

——访富豪汽车装饰总汇总经理周海业

□晨报记者 渠稳文/图



周海业

富豪汽车装饰总汇是一家集车美容车装饰和汽车美容装饰产品销售为一体的装饰总汇,在我市汽车行业中唯一被国家商务部授予“汽车用品行业中的诚信企业”,富豪汽车装饰总汇成立10余年来,以优质的服务和超实惠的价格赢得了私家车主的信赖。

“‘人气才是硬道理’是我们的经营理念,我们先后聘请了6位高级技师,来满足不同车主的不同要求。我们销售的汽车美容装饰产品货真价实、物美价廉,销量连续多年在我市同行业中名列前茅。”6

月28日,富豪汽车装饰总汇总经理周海业对记者说。

“多年来的摸爬滚打给我们积累了丰富的经验,也取得了一定的成绩,这主要依赖于我们‘一言九鼎’的行业定位和‘重合同、守信誉、质量硬’的服务理念。我们已经有了十几年的丰富经验,凭借多年来的美誉度和优质服务,我们已经具备了一个优秀汽车装饰服务公司的资质。目前,我市的汽车后市场已趋向成熟,我们只有学习更加先进的技术和经验,才能为车主提供更优质的服务。”周海业说。

“我们的店面虽然不大,但是客户却络绎不绝,我们的客源很大一部分都是回头客介绍的,这是广大车主对我们的肯定和信赖。酒香不怕巷子深,我们将以更优质的服务来回广大消费者的厚爱。”周海业对记者说。

在谈及将来的发展时,周海业告诉记者,他们主要还是以车主的需求为主,尽量做到至善至美。

地址:新区淇滨大道与金山路交叉口向北30米路东
服务热线:3996811 13033899776



(214票)

金杯银杯不如消费者口碑

——访腾飞汽车装饰经典养车坊总经理贾合顺

□晨报记者 渠稳文/图 张志嵩/图



贾合顺

腾飞汽车装饰经典养车坊占地面积500多平方米,各种汽车装饰及美容设施齐全,以人性化的服务满足了不同消费者的需求。夏天为车主准备了真丝凉垫,冬天为车主准备了保暖羊毛垫,该店员工细致入微的工作态度温暖了广大车主的心。

“‘低消费享受高品质的服务’是我们的经营理念,我们独家代理了美国M3太阳膜,拥有具有10多年贴太阳膜经验的专业技师,服务质量深受消费者的喜爱,与此同时,我们首创的室内无尘蜡水擦车技术开创了我国洗车行业的先河。”6月28日,腾飞汽车装饰经典养车坊总经理贾合顺说。

“汽车已成为人们代步的工具,汽车装饰成了汽车后市场不可或缺的一项,随着人们生活水平的提高,对产品质量的要求也越来越高。为了做到至善至美,我们首先从市场调研做起,包括汽车后市场的发展、现状分析、车型装饰理念、市场运作、管理等全方位、整体的策划,从设计、装饰、服务进行层层严格的把关,精雕细琢,确保把每个车都装饰到完美,提升公司的核心竞争力,才能满足顾客更高的消费需求。”贾合顺对记者说。

记者在采访中了解到,“创新、超越、诚信、敏捷”是腾飞汽车装饰经典养车坊的企业文化。“养车坊从成立之初就矢志

成为车主信赖的汽车装饰企业,具有明确的超越利润之上的目标追求,即成为最具责任感的汽车装饰企业,为客户提供超越期望的服务和优质产品为长远目标。我们从成立开始就一直在‘练内功’,无论是施工技术、售后服务还是人员管理,都在不断提升。金杯银杯不如消费者的口碑,我们下一步会利用几年来积累的新老客户资源大力拓展外部业务,让每位来到我们腾飞汽车装饰经典养车坊的消费者都能成为我们的忠实客户。”贾合顺说。

地址:新区兴鹤大街与黎阳路交叉口东100米路北
服务热线:2168228



(206票)

一站式服务创造您的汽车新生活

——访鹤壁市财鑫小汽车修理有限公司总经理张元泰

□晨报记者 渠稳文/图 张志嵩/图



张元泰

鹤壁市财鑫小汽车修理有限公司是省级3A维修企业,集洗车、车美容车装饰、快修快保、综合维修、救援服务、汽车俱乐部、整车销售等于一体的一站式汽车维修企业,该公司占地6600平方米,拥有员工60余人,中级职称维修技师20余人,日维修能力可达40台次以上,是鹤壁市道路运输管理处指定的一类维修企业。主要服务于政府机关、企事业单位及各中高档私家车客户,是我市很多行政事业单位车辆的定点维修单位。

“我们公司本着‘一站式汽车服务创造您的汽车新生活’的服务理念,全心全意为我市有车一族服务。我们以实力创品

牌,重合同守信誉,确保来这里维修车辆的客户能百分之百满意。”6月28日,鹤壁市财鑫小汽车修理有限公司总经理张元泰对记者说。

记者在采访中了解到,作为地区高标准的一站式汽车服务中心,鹤壁财鑫小汽车修理有限公司的规模和服务水平在同行业中居领先地位,享有很高的声誉。“我们深知服务质量是企业生存的基石,信誉是企业得以发展的保证,我们将以优美的环境、热情的服务、精湛的技术、合理的价格、崭新的精神面貌为客户提供更优质、更快捷的服务,相信我们将开创我市汽车后市场一个新的篇章!”张元泰

自豪地说。

“车主的信赖就是对我们维修企业最大的鼓励,我们公司自成立以来,以信誉求生存,在维修行业树立了很高的信誉度,前来进行车辆维修的顾客满意度达到百分之百。回头客成为我们顾客的主力军,还有很多回头客主动给我们介绍顾客。我们事业的发展离不开消费者的大力支持,我们将以满腔的热情和优质的服务回馈广大消费者。”张元泰说。

地址:新区107国道与卫河路交叉口北50米路西
整车销售:6966666 售后服务:3383333



(340票)